
В Амурской области по факту возникновения пищевой инфекции у пациентов родильного дома проводится проверка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области организовано проведение доследственной проверки по факту регистрации семи случаев пищевой токсикоинфекции среди пациентов городского родильного дома в городе Благовещенске.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Августа 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1249073>